我省认定"十八青药"为主要道地中藏药材

青海日报讯(记者叶文娟)经相 关部门、科研单位和专家推荐、评审、 审核,省林业和草原局、省发展改革委 员会、省科学技术厅、省工业和信息化 厅、省农业农村厅、省卫生健康委、省 市场监督管理局、省药品监督管理局 等九个单位共同认定冬虫夏草、枸杞、 唐古特大黄、青贝母、秦艽、羌活、麝 香、锁阳、沙棘、獐牙菜(藏茵陈)、黄 芪、红景天、甘松、当归、水母雪莲、铁

棒锤、川赤芍、西南手参等十八种中藏 药材为青海省主要道地中藏药材-"十八青药"。

青海独特的高原冷凉性气候孕育 了种类丰富、独具特色的药用植物资 源,是国家道地中药材重要的产地之 一。青海野生中药材主要为冬虫夏草、 唐古特大黄,冬虫夏草产量每年为110 吨至150吨左右, 唐古特大黄以采种为 主:人工种植中藏药材青海省监测和统

计面积为22.25万公顷(333.7万亩),其 中大黄、黄芪、当归等其他中藏药材 1.17万公顷(17.58万亩),是西部地区重 要的当归、黄芪集中种植区。此外,青 海药用动物养殖目前以麝类为主,白唇 鹿、梅花鹿、藏雪鸡等养殖共同发展,全 省养殖基地28个。

近年来,青海省林草局强化政策举 措,全力推进青海道地中藏药材产业发 展,初步形成了"柴达木"等区域性、"青

字号"林产品品牌,青海枸杞列入了《中 国药典》(2020版)。冬虫夏草产业得到 持续快速发展,连续两年举办冬虫夏草 鲜草节(季)活动,累计交易额达75亿 元,培育形成采集、加工、销售全链条产 业体系,产量占全国冬虫夏草总产量的 60%以上,占全球冬虫夏草总产量的 50%以上,全省300多万农牧民从冬虫 夏草产业发展中受益。

东城区消防救援大队指导铁路市场火灾隐患整改

区消防救援大队深入辖区铁路市场帮 扶指导火灾隐患整改工作,进一步推进 消防安全专项整治三年行动,高效推进 火灾隐患整改,有效防范化解重大消防 安全风险,确保人民群众消防安全。

指导过程中,消防监督员针对铁 路市场火灾隐患整改的计划和讲度, 现场逐一对比,实地查看了场所的消 防设施、器材是否按要求配置并完好 有效,电气线路敷设是否符合消防安

本报讯(记者 李莎莎)近日,东城 全技术标准要求,市场内的安全出口、 疏散通道、楼梯间过道是否畅通,电动 自行车是否存在违规停放充电等隐患 整改情况。同时,和单位负责人一同 对火灾隐患整改难点问题讲行探讨, 指导单位对消防安全隐患问题进行分 类梳理,要求单位负责人牢固树立消 防安全工作的责任意识、危机意识和 消防安全责任主体意识,采取有效措 施加强日常消防安全管理,确保各项 消防安全措施落实到位,尽快将火灾 隐患彻底整改完毕。

通过帮扶指导,极大推动了铁路 市场火灾隐患整改进度。下一步,该 大队将继续跟踪指导,积极与隐患单 位进行对接、协调、靠前服务、主动上 门,更好地推动单位隐患整改工作,确 保隐患早日整改到位。



(上接一版)发展建设同向发力、同步 推进的局面,确保曲麻莱县生态移民 社区的发展建设与格尔木市城市整 体发展融为一体。

同时,格尔木市把解决黄河源昆 仑社区生态移民群众的收入、教育、医 疗、住房等问题作为"我为群众办实 事"的基础要求,在曲麻莱黄河源昆仑 社区开展玉树州曲麻莱具生态移民专 场招聘会,实现就业增收。并努力解 决曲麻莱籍学生的教育问题,吸纳726

名适龄学生在长江源幼儿园、长江源 民族学校及民族中学就学,让移民学 生享受到公平而有质量的教育。

格尔木官方表示,为解决曲麻 莱县驻格尔木黄河源昆仑社区污水 排放、道路硬化、路灯、绿化灌溉、天 然气接入等问题,该市自然资源、住 建等部门联合开展了项目地形图测 绘、可行性研究报告编制等前期工 作,组织编制了《曲麻莱县驻格尔木 黄河源昆仑社区综合整治项目可行

性研究报告》,该项目的实施将极大 改善昆仑社区居民的生活环境及舒 适的居住环境。此外,编制完成曲麻 莱县驻格尔木市黄河源昆仑社区美 丽乡村规划(2020-2030年),也着重 完善了村庄内部各项设施,整治了 村庄生活环境,完成生态移民区危 旧房屋拆迁改造、自主移民区房屋 修缮改造等工作,打造出生活便利、 环境优美、文化底蕴深厚的特色民 俗文化村落。

本报讯(记者 景桂珍 通讯员 王隶 鑫) 近日,中国铁路 青藏集团有限公司 第二届"双创杯"青 工背规大赛在格尔 木电务段圆满结束。

本次竞赛分为 网络答题、理论笔 试和知识抢答三个 环节。在激烈的知 识抢答赛环节中, 选手们充分展示了 自己扎实的理论基 础,对提出的问题 进行了全面的回 答,引起在场观众 和评委们的阵阵掌 声。大家表示,这 样的比赛很有意 义,在今后的工作 中要不断巩固技 能、学习技能、推广 技能,以饱满的热 情和高昂的斗志投 入到日常工作中 去,为集团公司安 全生产、科学发展 作出新的贡献。

办第二届『 玉 双 才 青工背规大



学党史・知党情・跟党走

四史宣传教育

红色经典故事之二十一

宛希先坚决跟着毛委员干革命

秋收起义部队在萍乡芦溪遭遇 敌人的包围,卢德铭在突围战中不幸 壮烈牺牲,部队减员较大。1927年9 月29日,到达江西永新县三湾村时, 起义部队剩下不到1000人,又因总 指挥的不幸牺牲,余洒度等人不断散 布流言蜚语,队伍里笼罩着失败主义 的悲观情绪,部分干部士兵徘徊动 摇,有的开小差,有的想回家。起义 部队再次面临分崩离析的险境。这 时,宛希先果敢地站出来,协助毛泽 东了解和分析部队的思想动态,有针 对性地做好十兵特别是干部的思想 工作,保持部队稳定。

在毛泽东主持的前委会上,宛 希先和其他前委围坐在毛泽东身 旁,热烈讨论了三湾改编的许多问 题。会议确立党对军队绝对领导的 原则,实行军队内的民主制度,建立 新型的官兵关系。第二天,三湾村

前,毛泽东向全体官兵宣布了前委 的决定,然后宣布"愿留则留、愿走 则走",回家的每人发五块钱路费。 毛泽东的话刚刚讲完,宛希先第一 个站到毛委员身边,带头举起右臂, 高呼"坚决跟着毛委员干革命"等口 号。在宛希先的鼓动下,一大批战 士争先恐后地站到前面,愿意跟着 毛委员,"坚决革命到底"的口号此 起彼伏。在这种气氛感染下,一些 想回家的战士也纷纷表示愿意留 下,只有少数人离开了部队。30多 年后,毛泽东重上井冈山时感慨地 说:"宛希先是革命的追随者。"